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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2004 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

2 Νοεμβρίου 2004, 8.30 μ.μ. 
Μουσική του Κόσμου – Goethe Institut  
Βραβεία Διαγωνισμού Σύνθεσης στη μνήμη Δημήτρη Δραγατάκη 2003-2004 
 

Έργα : Γ. Σακαλλιέρου (Α΄Βραβείο), Λ. Κανάρη (Β΄Βραβείο), Αλ. Αγραφιώτη (Γ΄Βραβείο), 
G. Bialas, Δ. Δραγατάκη 
 
Στην εκδήλωση, παράλληλα με την εκτέλεση των βραβευμένων έργων, θα γίνει και η 
απονομή των χρηματικών βραβείων στους νικητές του διαγωνισμού. 
 
 
 

15 Νοεμβρίου 2004, 8.30 μ.μ. 
Ελληνοαμερικανική Ένωση 
Νεορομαντισμός 
 

 

Έργα : Π. Βεντούρα, Μ. Γρηγορίου, Στ. Γυφτάκη, Γ. Δροσίτη, Σ. Ζάννα, Μ. Αρχοντίδη. 
 
29 Νοεμβρίου 2004, 8.30 μ.μ. 
Ωδείο Φίλιππος Νάκας 
Συναυλία – Αφιέρωμα στο συνθέτη Ντίνο Κωνσταντινίδη 
(σε συνεργασία με το Louisiana State University) 
 

Συμμετέχουν : Α. Αλεξοπούλου, I. Glinka, Γ. Σαμπροβαλάκης, Κ. Αναστασόπουλος, 
Κ. Θέος, Β. Στυλιανού. 
 
  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

• H προθεσμία υποβολής έργων για το διαγωνισμό σύνθεσης στη μνήμη Γ. Α. 
Παπαϊωάννου, που διοργανώνει η Ένωση Ελλήνων Μουσουργών (για συνθέτες 
ηλικίας έως 40 ετών), παρατείνεται μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2005. 

 

• Το κουιντέτο πνευστών του Μαϊάμι, ένα από τα σημαντικότερα κουιντέτα ξύλινων 
πνευστών της Αμερικής, θα δώσει μία μοναδική συναυλία στο Ωδείο Φίλιππος 
Νάκας την 1.11.2004 στις 20.30. Το «Miami Wind Quintet» που φέτος κλείνει 
είκοσι χρόνια έντονης δημιουργικής παρουσίας στη διεθνή μουσική σκηνή 
απαρτίζεται από διακεκριμένους σολίστες οι οποίοι είναι καθηγητές στο 
Πανεπιστήμιο του Μαϊάμι. Μέλη του είναι οι Sandra Seefeld (φλάουτο), Andrea 
Ridilla (όμποε), Michèle Gingras (κλαρινέτο), John Heard (φαγκότο) και Greg 
Phillips (κόρνο). Με το αμερικανικό κουιντέτο θα συμπράξει και το ελληνικό 
κουιντέτο «Opera Quintet», ένα σύνολο που δημιούργησαν οι κορυφαίοι μουσικοί 
της ορχήστρας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής Θόδωρος Μαυρομμάτης (φλάουτο), 
Κώστας Τηλιακός (όμποε), Γιάννης Σαμπροβαλάκης (κλαρινέτο), Γιώργος 
Φαρούγγιας (φαγκότο) και Κώστας Σίσκος (κόρνο). Το πρόγραμμα της 
συναυλίας περιλαμβάνει κουιντέτα και έργα για μεγαλύτερα σύνολα των Vaclav 
Trojan, Barry Ulman, Paquito D’ Rivera, Νίκου Σκαλκώτα, Άλκη Μπαλτά, Charles 
Gounod και Johann Nepomuk Hummel. Η είσοδος στη συναυλία είναι ελεύθερη. 

 
• Το Αρχείο Ελλήνων Μουσουργών Θωμά Ταμβάκου (ΑΕΜΘΤ), σε συνεργασία με 

την Ενοριακή Κοινότητα Ι. Ναού Μεταμορφώσεως Χαλανδρίου, διοργανώνει 
εκδήλωση-αφιέρωμα στους κορυφαίους μουσουργούς Νίκο Σκαλκώτα και 
Δημήτρη Δραγατάκη, για τα 100 και 90 χρόνια αντιστοίχως από τη γεννησή τους. 
Συνθέσεις τους θα ερμηνεύσουν η πιανίστα Λορέντα Ράμου, ο π. Γεώργιος Γανωτής 
(βιολί), η Μαρία Δρόσου (πιάνο) και παιδική χορωδία υπό τη διεύθυνση της 
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Χριστίνας Καλλιαρίδου. Για τη ζωή και το Έργο τους, θα μιλήσει ο 
μουσικογράφος/κριτικός Θωμάς Ταμβάκος, με παράλληλη χρήση οπτικοακουστικού 
υλικού. Η Θένια Ζη θα απαγγείλει ποιήματα, τα οποία είχαν μελοποιήσει οι 
συνθέτες. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του 4ου 
Γυμνασίου / ΙΕΚ Χαλανδρίου, (συμβολή οδών Ιωαννίνων και Κιθαιρώνος, Άνω 
Χαλάνδρι [όπισθεν της στάσης ‘Χαλάνδρι’ του ΜΕΤΡΟ]) στις 7.11.2004, και ώρα 
18.00. Είσοδος με προσκλήσεις.   

 

• Την Πέμπτη 25 Νοεμβρίου 2004 στις 20.30 στο Ωδείο Φίλιππος Νάκας 
διοργανώνεται συναυλία με νέα έργα για σαξόφωνο, βιολί, βιολοντσέλο & πιάνο. Οι 
σολίστ Θανάσης Ζέρβας (άλτο σαξόφωνο), Δημήτρης Χανδράκης (βιολί), 
Δημήτρης Πάτρας (βιολοντσέλο) και Λόλα Τότσιου (πιάνο) θα εκτελέσουν έργα 
των Θανάση Ζέρβα, Δημήτρη Θέμελη, Ανδρέα Μνιέστρη, Ντίνου 
Κωνσταντινίδη, Μιχάλη Λαπιδάκη, Aaron Johnson και Γιώργου Ζερβού. Τιμή 
εισιτηρίου 12 Ευρώ, φοιτητικό 6 Ευρώ.  

 
• Το Αρχείο Ελλήνων Μουσουργών Θωμά Ταμβάκου (ΑΕΜΘΤ) και το Δανέζικο 

Ινστιτούτο Αθηνών (Det Dansk Institut I Athen), στο πλαίσιο του κύκλου των 
καλλιτεχνικών εκδηλώσεών τους, συνδιοργανώνουν συναυλία με έργα μουσικής 
δωματίου 4 Ελληνίδων (Έφη Μαρκουλάκη, Άννα Μουζάκη, Ασπασία 
Νασοπούλου και Γκρατσιέλα Παρασκευαΐδη) και 4 Δανέζων (Brigitte Alstead, 
Nancy Dalberg, Juliana Hodkinson και Hilda Sehested) συνθετριών λόγιας 
μουσικής. Τα έργα θα ερμηνεύσει το Σύνολο του Αρχείου ΚΕΛΑΔΟΣ (Άννα 
Μουζάκη-μεσόφωνος, Κώστας Τηλιακός-όμποε, Δημήτρης Μαγκριώτης-τσέλλο 
[εκτάκτως, στην θέση της Αναστασίας Κατοχιανού, μόνιμου μέλους του Συνόλου], 
Μάρω Φραγκούλη-πιάνο). Με το Σύνολο συμπράττει η υψίφωνος Μαρία Θωμά. Από 
τα 12 έργα της συναυλίας, τα 10 θα ερμηνευθούν σε πρώτη πανελλήνια.  Η 
συναυλία θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Συναυλιών του Δανέζικου 
Ινστιτούτου (Χαιρεφώντος 14, Πλατεία Αγίας Αικατερίνης, στην Πλάκα), στις 
26.11.2004, και ώρα 20.00.  Είσοδος ελεύθερη. 

 

• Το Αρχείο Ελλήνων Μουσουργών Θωμά Ταμβάκου (ΑΕΜΘΤ) και ο Σύλλογος 
Αθηναίων συνδιοργανώνουν εκδήλωση-αφιέρωμα στον μουσουργό Γιάννη 
Κωνσταντινίδη, με αφορμή τη συμπλήρωση 20 χρόνων από το θάνατό του. Θα 
μιλήσουν οι: α) Θωμάς Ταμβάκος, μουσικογράφος για τον Κωνσταντινίδη ως 
δημιουργό λόγιας μουσικής και β) Κώστας Μυλωνάς, συνθέτης/συγγραφέας για 
τον Κωνσταντινίδη ως συνθέτη ελαφράς μουσικής, με παράλληλη χρήση 
οπτικοακουστικού υλικού. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα 
Εκδηλώσεων του Συλλόγου Αθηναίων (Κέκροπος 10, Πλάκα), στις 
29.11.2004, και ώρα 19.00. Είσοδος ελεύθερη.   
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